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ПРОБЛЕМИ ВДОСКОНАЛЕННЯ ПОДАТКОВОЇ СИСТЕМИ 

 

Економіка будь-якої країни не стоїть на місці, а постійно 

розвивається. Так  і Україна за останній рік досягла істотного прогресу, 

піднявшись майже вдвічі у рейтингу простоти сплати податків, а саме з 84-

ї до 43-ї позиції серед 190 країн-учасниць. Цей факт підтверджують 

результати спільного дослідження аудиторської компанії PwC та групи 

Світового банку. 

Україна – це єдина з країн Східної Європи та Центральної Азії, яка в 

2016 році істотно знизила податкові ставки. Зокрема, зменшення ставки 

єдиного соціального внеску призвело до послаблення податкового 

навантаження на бізнес. Дане дослідження продемонструвало тенденцію в 

усьому світі до скорочення кількості часу, який витрачає бізнес на ведення 

податкового обліку. Одним із пріоритетів для уряду в податковій сфері має 

бути подальша автоматизація процесу взаємодії бізнесу з фіскальними 

органами та відмова від паперового документообігу, спрощення правил 

обліку, форм податкових накладних і податкових декларацій.  

Податкове навантаження в Україні становить 37,8%, в ЄС – 40,5%, в 

той час як загальний світовий показник – 39,6%. Позитивний тренд 

Україна показує відносно кількості податкових платежів на рік – 5, при 

середньому показнику в світі – 24, в ЄС – 12 . В середньому в Україні йде 

327,5 годин на підготовку та подачу податкової звітності, тоді як в ЄС цей 

показник складає 161 годину, а загально-світовий – 240 годин. За індексом 

пост-подачі український показник майже відповідає європейському і 

складає 85,95 при загально-світовому 59,51 [1].  

У 2016 році питома вага податкових надходжень у ВВП разом з 

єдиним соціальним внеском склав 33,4% ( а саме 796,9 млрд. грн.). Цей 



показник менший за показники Польщі та Естонії, натомість більше ніж у 

США, Турції та Ірландії.  

Дослідження PwC має на меті заохотити уряди до побудови більш 

ефективних податкових систем. Але для створення сприятливих умов для 

залучення іноземних інвестиції необхідно зробити досить багато заходів: 

- подолати корупцію; 

- сприяти приватизації землі; 

- стимулювати підготовку кваліфікації робочої сили та інше. 

Якщо ми навчимося створювати нові методи податкових систем та 

ефективно застосовувати їх на практиці, то ми зможемо вивести Україну 

на нову вищу сходинку світового рейтингу. 
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